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Al. Ye raBe piyovo ABI pe 6i1apeco AM va amodeiete 611 1o dBpotlopa tov tetpa-
yovev §U0 MAEUPOV TOU 100UTAl PE TO SUTAACI0 TOU TETPAY®VOU TG dltapéoou
IOV TIEPIEXETAL PETASU T®V MAEUPOV AUTOV, AUSNHPEVO KATA TO U100 TOU TETPA-
Y®VOU g Tpitng rmAeupdg, dndadn)

BI?
AB? + AT? = 2AM? + -

Movadeg 15

A2. Na yapakinpioete Tig IIPOTACELS TTOU akoAouBouv, ypdadoviag oto TeTpddio oag,
dimAa oto ypdppa mou avuotoixel oe kaOe mpotaorn, 1) A&dn ZwWoOto, av
npotaor eivat oootr, 11 Aaog, av n npotaon ivat Aavoaopévr.
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OGEMA B

Ye kabe 1piyovo ABI pe A = 90°, oyvel out AB? = BI'2 + AT

To epBadov evog tprywvou ABT divetat aro tov turo (ABIY) = 7 p, érou p
1 AKTiva T0U £YYEYPAPPEVOU KUKAOU TOU TPIY®OVOU KAl T 1] NPUIEPTPIETPOG
TOU TPLy®VOU.

To epBadov evog Tparediou 1ooutat pe o YIvOopEeVo Tou npabpoiopatog tov
Baoewv tou ertt 1o UYog Tou.

To P eivat e§otepko onpeio tou kukAou (O, R), av kat povo av AFO,R) > 0,
orou AFO,R) n &uvaun tou onpeiouv P og mpog tov xukdo (O, R).

180°
Av w, 1 REVIPIKI] YOVIA KAVOVIKOU V—YQOVOU T0TE W, = .
v

Movadeg 5-2=10

Aivetat tpiyovo ABI'pe a =4, f =6 xary = 8.

B1. Na Bpeite 10 €160G TOU TPIYDOVOU ®G IPOG TIS YOVIEG TOU.

Movadeg 10
B2. Na umoAoy1o6ei to prkog ing rpoBoArg g dapeoou [, otnv mAeupd a.
Movadeg 8
B3. Na uroloyioete 1o epBadodv tou tpryovou ABI.
Movadeg 7



OGEMAT

210 napakdate oxnpa diverat tetpaywvo ABI'A tou omoiou to prkog g diaywviou
AT eivat 4v/2. Me kévipo tv kopudr) A kat aktiva AA ypapoupe T80 KUKAOU IO
epver v Al oto E.

I'l. Na arnodeifete 611 n MAgupd tOU Te-
payovou ABT'A 1ooutat pe 4. B r
@

Movadeg 5
I'2. Na urnoAoyioete 10 PKOG ToU TOE0U
AE,
Movadeg 6
I'3. Na urnodoyioete 1o epBadov tou Ku-
KA1KOU top€a A/_A\E
Movadeg 6

I'4. Na urnoloyioete Vv MEPIPETPO KAl

10 €pBadov Tou PIKIOYypAPPou TIpl-
yovou EAT.

Movadeg 8

GEMA A

210 mapakAat® oxnpa divetat o KUKAOG pe Kévipo to onueio O kat aktiva R. Av
AB = )¢, BI' = A3 kat A eivat 1o péoo g mieupag BT, va amnobeitete ou:

Al. ABT = 90°
Movabdeg 6 p
Rv7
A2. AA = %
Movadeg 7
3RVT7
a3, AR — SBVT ’
14
Movadeg 7
(AAB) 7 r
A4. = =
(AET) 3 -
Movadeg 5
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